copico: BG-1000
ESTRIBO B-ROUGH

BnAcco y 4

www www.bracco4x4.com EquipamientosBracco Equipamientos_Bracco . 02473- 421665 Lineas rotativas

ITEM | DETALLE | cant.
01 | Estribo B-Rough. | 02
02 | Soporte estribo. | o6

ITEM | DETALLE | canr.
(a) | Tornillo Torx M6x20 (Negro). | 24
(b) | Arandela 1/4"x14 (Negro). | 24
(c) ‘ Tornillo cab. Redonda 5/16" x 3/4" ‘ 12

¢/ cuello cuadrado (Negro).
(d) | Arandela plana 5/16", | 02
(e) [ Tuerca 5/16" autofrenante. \ 12

- Tornillo 5/16": 15 Nm.
- Tornillo M6: 10 Nm.

INSTALACION

- Colocar soportes de estribo sin ajuste solo utilizando tornillos frontales, colocar sobre soportes a chasis para encontrar la posicién adecuada.

Pieza del kit de soporte
no incluida en el estribo

Pieza del kit de soporte
no incluida en el estribo

Pieza del kit de soporte
no incluida en el estribo

1985 mm.

- Asegurarse que el cuello del tornillo |
calce en la ranura del soporte, sostener con |
la mano y apretar las tuercas. |

Rev.: Fecha: | Detalle modif. | Dibujo: Reviso:
GR

AA 17/4/24




